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� Aprobación de
líderes políticos 

� ¿Aprueba o desaprueba la 
labor que viene desarrollando 
Nadine Heredia, esposa del 
presidente de la República? (%)

::: los líderes

APROBACIÓN
PRESIDENCIAL

::: aprobación de humala cae 4 puntos

SUPLEMENTO ESPECIAL Nº 6  ::: domingo 8 DE DICIEMBRE DE 2013

::: se mantiene rechazo en sectores c y d

::: razones de aprobación y desaprobación

                                Nivel Socioeconómico                                  Región             Zona
 A/B C D E Lima Norte Cen Sur Ori Urb Rur

APRUEBA 35 26 30 31  28 26 42 34 39 30 36
DESAPRUEBA 56 69 65 58  64 65 54 60 47 63 55

 Total                   Sexo    Edad
  Mas Fem 18/24 25/34 35/44 45/54 55/70

APRUEBA 31 32 30 37 33 33 22 29
DESAPRUEBA 61 62 61 54 60 58 72 66

Implementa/apoya
programas sociales

Está haciendo
buena gestión
 
Mantiene la estabilidad
económica
 
Está incentivando la
inclusión social
 
Está luchando contra
la corrupción 
 
Combate la inseguridad
ciudadana
 
Cumple sus promesas

 
Otras razones
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No combate la
inseguridad ciudadana
 
Hay corrupción
en su gobierno
 
No trabaja,
no hace nada
 
Subida de precios de los
alimentos y productos
 
No cumple con
lo prometido
 
No soluciona los
conflictos sociales
 
Se deja manipular
por su esposa 
 
Otros

Base: Aprueban 376 entrevistas. Base:  Desaprueban 736 entrevistas

� ¿Aprueba o desaprueba la labor de Ollanta Humala como presidente de la República? (%)

� ¿Cuál es la principal razón por la 
que aprueba la labor que viene 
desarrollando Ollanta Humala como 
presidente de la República? (%)

� ¿Cuál es la principal razón por la 
que desaprueba la labor que viene 
desarrollando Ollanta Humala como 
presidente de la República? (%)
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61%
DESAPRUEBA
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*Como presidente electo

%

%

 NADINE
 HEREDIA
 Primera Dama

Aprueba

Desaprueba

 FREDY
 OTÁROLA
 Presidente
 del Congreso

Aprueba

Desaprueba

 CÉSAR
 VILLANUEVA
 Presidente del
 Consejo de Ministros

Aprueba

Desaprueba

 LUIS MIGUEL
 CASTILLA
 Ministro de
 Economía

Aprueba

Desaprueba

23
36

15
48

31%
ES LA APROBACIÓN DEL 
PRESIDENTE OLLANTA 
HUMALA

El escándalo de la ilegal 
custodia policial a la
casa del exoperador
de Vladimiro Montesinos, 
Óscar López Meneses,
le pasó la factura al 
presidente Ollanta 
Humala, cuya
popularidad cayó
cuatro puntos, perdiendo 
lo que había ganado
en el anterior sondeo.
La imagen de Nadine 
Heredia también se vio 
arrastrada hacia abajo
al caer de 47% a 42%.
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POLÍTICA +
ACTUALIDAD

60%
CREE QUE HUMALA
SÍ SABÍA DE CUSTODIA
A CASA DE LÓPEZ MENESES

El 45% de los encuestados
no está de acuerdo con
el presidente cuando este 
afirma que la irregular 
protección policial que 
recibió Óscar López
Meneses durante 18
meses fue solo un caso
de corrupción policial.

2

De acuerdo

35%

Ns/Nc

20%

En desacuerdo
con Humala

45%
No sabía

19%

Ns/Nc

21%

Sí sabía acerca
de López Meneses

60%
De acuerdo   

 22%

Ns/Nc

24%

En desacuerdo
con Abugattás

54%

::: dudan de la palabra de humala

Sí será
autónomo

25%

Ns/Nc

36%

No será
autónomo

39%

::: la actuación del nuevo premier ::: labor de walter albán

::: presencia del montesinismo
� En su opinión, ¿la presencia del montesinismo en... es fuerte, es débil o no hay presencia? FUERTE              REGULAR              DEBIL              NO HAY

el gobierno la policía ff.aa. poder judicial congreso
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Será peor

10%

Será mejor

20%

Ns/Nc

29%

Será igual

41%

Será peor

10%

Será mejor

16%

Ns/Nc

32%

Será igual

42%

� Dígame, ¿está de acuerdo
o en desacuerdo con el presidente 
Ollanta Humala cuando dice que
el caso Óscar López Meneses es
un caso de corrupción policial? (%)

� ¿Cree Ud. que Ollanta 
Humala sí sabía o no sabía 
acerca del resguardo que le 
daba la Policía a la casa de 
Óscar López Meneses? (%)

� El congresista nacionalista Daniel Abugattás ha dicho 
que con las acusaciones del caso Óscar López Meneses 
se busca dar un golpe de Estado al presidente Ollanta 
Humala. ¿Está Ud. de acuerdo o en desacuerdo con lo 
que ha afirmado el congresista Daniel Abugattás? (%)

� ¿Cree Ud. que la labor de César 
Villanueva como nuevo presidente del 
Consejo de Ministros será mejor, igual 
o peor que la labor de su antecesor, 
Juan Jiménez? (%)

� Dígame, ¿cree Ud. que César Villanueva, 
nuevo presidente del Consejo de Minstros, 
será autónomo o no será autónomo 
en sus decisiones?  (%)

� ¿Cree Ud. que la labor de Walter Albán 
como nuevo ministro del Interior será mejor, 
igual o peor que la labor de su antecesor, 
Wilfredo Pedraza?  (%)
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POLÍTICA +
ACTUALIDAD

70%
CREE QUE SUGERENCIAS
DEL CADE SÍ IMPACTAN

Contra lo que muchos 
piensan, la mayoría de la 
gente que asegura tener 
conocimiento de lo que 
significa el CADE cree que
las sugerencias de esta cita 
empresarial sí impactan
en el futuro del país.

3

Es una reunión
de empresarios

Lugar donde se discuten
los problemas del país
 
Reunión organizada
por IPAE 
 
Organización de
representantes de
países latinoamericanos 
 
Ns/Nc 

60 70

13

15 15
7

1

19
Sí

impactan
No

impactan
Ns/Nc

APRUEBA

24%

68%
DESAPRUEBA

Foto Villaran

14 17

Ns/NcBuscando
acuerdos

Con su equipo

69

::: Nº 6 : : :  domingo 8 DE DICIEMBRE DE 2013

¿HA ESCUCHADO 
HABLAR

DEL CADE 2013?

Sí

 27%

NO

73%

::: el cade 2013 y su impacto 

::: villarán obligada a buscar acuerdos

FICHA TÉCNICA: Grupo: Hombres y mujer de 18 a 70 años, de todos los NSE. Ámbito: Lima Metropolitana (No incluye Callao ni provincias). Muestra: 413 entrevistas. Error: +-4.8%

Obligatorio Acuerdo DesacuerdoVoluntario Congreso
bicameral

Congreso
unicameral

IndiferenteNs/Nc Ns/Nc Ns/Nc

::: rechazan bicameralismo
� En su opinión, ¿el voto debe ser
obligatorio o debe ser voluntario?

36 25

13 1219
3 8

61 43 80

� En su opinión, ¿qué sería lo mejor para el país:
un Congreso bicameral, con Cámara de Diputados
y Senadores, o un Congreso unicameral como el actual? (%)

� Dígame, ¿está Ud. de acuerdo o en
desacuerdo con que los expresidentes de la
república tengan inmunidad parlamentaria? (%)

� ¿Aprueba o 
desaprueba la 
labor que viene 
desarrollando 
Susana Villarán 
como alcaldesa 
de Lima? (%)

� ¿Qué es el CADE?
(Entre quienes conocen.
Base: 330) (%)

� ¿Cree Ud. que las sugerencias que surgen en el CADE 
impactan o no impactan en el futuro del país? (entre 
quienes conocen el CADE 2013. Base: 330) (%)

� Después de las elecciones de los nuevos regidores para 
Lima, Susana Villarán ya no tiene mayoría en el Concejo 
Municipal. A la luz de estos resultados, ¿qué debe hacer 
Susana Villarán: gobernar buscando acuerdos con la oposición 
o seguir gobernando con su equipo de técnicos? (%)
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8.1
ES LA NOTA MÁS BAJA
QUE LE PONEN
A HUMALA 

La gestión del presidente 
Ollanta Humala salió 
desaprobada por los 
encuestados. El promedio 
general de los sectores 
evaluados es de 9.4%, es 
decir jalado en esta primera 
mitad de su gestión.

::: evaluación

Programa Pensión 65

Programa Beca 18

El crecimiento económico 

Ayuda a sus programas de gobierno

Programa Qali Warma

Apoyo a zonas pobres 

Programa Juntos

La inclusión social

Construcción de carreteras 

Más puestos de trabajo

No ha hecho nada

Ns/nc

21
15
10

7
7
4
3
3
3
2

33
13

32
28
19

9
7
6
4
3
3
3
2

24

No combate la delincuencia 

No cumple sus promesas

No combate la corrupción

Alza de los precios de los alimentos

Permitir que Nadine se involucre en el gobierno

Deficiencias en Qali Warma

Hay pocas oportunidades de trabajo

Mal manejo de conflictos

La inestabilidad económica

Los programas sociales no benefician a todos por igual

Está involucrado en caso de López Meneses

Ns/nc

Erradicar la delincuencia

Más empleo

Crecimiento económico

Paz para el Perú

Reducción de la pobreza 

Ayuda para los más pobres 

Erradicar la corrupción

Un buen presidente 

No le pediría nada 

Ns/Nc

Ollanta Humala

Alejandro Toledo

Alan García

Alberto Fujimori

Vladimiro Montesinos

Susana Villarán

Nadine Heredia

Manuel Burga

No quemaría a nadie

Ns/Nc

14
13

6
6
6
6
5
5
8

10

18
13
11

6
4
3
2
2

16
10

::: personaje del año 2013 en el perú

� Si pudiera ponerle una nota de 0 a 20,

tipo colegio… en esta primera mitad

del gobierno, ¿qué nota le pondría? (%)

prom
edio

Al manejo

económico

del país

Al manejo

de los
programas

sociales

A las acciones

de democracia

y transparencia

A las acciones de seguridad

y lucha contra el narcotráfico

A la lucha contra la corrupción 

CALIFICACIÓN A LA
GESTIÓN DE HUMALA

HECHOS POSITIVOS DEL GOBIERNO
� Mencióneme tres hechos positivos que
el gobierno de Ollanta Humala haya realizado
en esta primera mitad del gobierno. (%)

HECHOS NEGATIVOS DEL GOBIERNO
� Mencióneme tres hechos negativos que
el gobierno de Ollanta Humala haya realizado
en esta primera mitad del gobierno. (%)

� LA MAYORÍA QUEMARÍA
UN MUÑECO DEL PRESIDENTE 
Supongamos que puede hacer un 
muñeco de un personaje peruano
actual para quemar en Año Nuevo.
¿A qué personaje quemaría? (%)

� ¿A qué peruano actual y vivo, hombre
o mujer, lo considera como el personaje
del año 2013 en el Perú? (%)

� REGALO
PARA EL PERÚ
Si pudiera pedirle
a Papa  Noel un regalo 
para el Perú,
¿qué le pediría? (%)

FICHA TÉCNICA: Encuesta realizada por Datum Internacional S.A. para Perú21, Gestión y Frecuencia Latina. Grupo objetivo: Hombres y mujeres, de 18 a 70 años, de todos los niveles socioeconómicos, residentes en zonas urbana y rural.
Cobertura: Nivel nacional. Tamaño muestral: 1,204 encuestas efectivas. Margen de error: +/- 2.8%. Nivel de confianza de 95%. Fecha de campo: 30 de noviembre al 4 de diciembre de 2013. Págna web: www,datum.com.pe. Lea la ficha completa en www.peru21.com
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26%
Ninguno, nadie 

17%
Ns/Nc

Natalia
Málaga

Nadine
Heredia

Mario
Vargas
Llosa

Gianmarco
Zignago

Keiko
Fujimori

Paolo
Guerrero

Ollanta
Humala

Gastón
Acurio

Alberto
Fujimori

� POSICIÓN QUE ESTÁ 
GANANDO
Ahora que estamos en la 
mitad del gobierno de 
Ollanta Humala. En 
general, ¿diría Ud. que, 
hasta ahora, Ollanta 
Humala ha hecho un 
buen gobierno o un mal 
gobierno? (%)

Buen
gobierno

Regular
gobierno

Mal
gobierno

Ns/Nc

11

38

3

48


